

«НАВИГАТОР» НА ЗАЩИТЕ ВАШЕГО БИЗНЕСА



Казалось бы, поставил сигнализацию, заключил договор с охранной фирмой и можно спать спокойно ... ночью. А как контролировать ситуацию днем?

К «Навигатор» предлагает внимательно посмотреть на уже установленную сигнализацию. Как показывает статистика, 70% продаваемых в городе охранных сигнализаций – западного производства, отвечающие современному уровню техники, но их потенциал используется максимум наполовину. Зачастую хозяин не знает о возможностях своей охранной системы. Позвонив специалистам компании «Навигатор», вы заставите ее работать на все 100. Если у вас на стене висит небольшая клавиатура, то у всех ваших сотрудников



Калининград
ул. Черняховского, 6
Телефоны: 27-94-81, 71-68-66
E-mail: info@navigatorgrp.com

может быть свой персональный код доступа. Это дает возможность автоматически диспетчеру распознавать фамилию, имя и даже адрес того, кто работает с системой. Удобно. И особенно для руководителя, потому что вы всегда можете запросить у нас распечатку открытий-закрытий и проконтролировать график работы магазина или офиса. А если кто-то захочет оперативно получить эту информацию, воспользуйтесь SMS-сервисом от «Навигатора». Кроме этого, если сотрудник увольняется, то его код вносится в «черный» список и доступ на объект ему заказан. Еще одна особенность о которой вы можете не знать – ваша сигнализация может быть разделена на две и более независимых частей. Например, магазин работает в субботу, а офис – нет. Магазин – открыт, а офис – под охраной. Но вы всегда можете проконтролировать ситуацию.

Большинство охранных систем сочетают в себе элементы контроля доступа и автоматики. Набором кода, радиобрелком, пластиковой карточкой можно отпирать магнитные замки, поднимать рольставни,

 www.navigatorgrp.com

шлагбаумы, управлять различными электроприборами. Если на проверку окажется, что какие-то из выше описанных функций не по силам вашей сигнализации, то специалисты «Навигатора» снимут старую и поставят новую, вы лишь оплатите разницу.

Когда учащаются кражи в торговом зале или на автостоянке перед офисом, если в коллективе завелся не чистый на руку коллега, то цифровые системы видеонаблюдения GeoVision от «Навигатора» – эффективное и доступное средство против подобного рода проблем. GeoVision все видит, особенно важные моменты записывает. Запись помечается специальными «водяными знаками», так что подделка или вырезать ничего не возможно. Поэтому весь видеоматериал, в случае необходимости, может использоваться как доказательство в судебном разбирательстве. GeoVision монтируется в обычный компьютер и использует часть его ресурса. Если в фирме установлена компьютерная сеть, то просмотр можно осуществлять с любого разрешенного рабочего места, а если сеть имеет выход в Интернет, то любые расстояния не помеха.

Еще один важный фактор – оперативность. Если у вас появился временный объект, стройплощадка или летнее кафе, в течение дня «Навигатор» установит все необходимое для охраны оборудование в аренду, или выставит пост.

Можно не волноваться, если доверите «Навигатору» сопровождение ценностей и денежных средств. Квалифицированные вооруженные охранники, машины сопровождения и страховка на один миллион долларов – наша гарантия.

Это далеко не весь перечень услуг предлагаемый «Навигатором».

Нас рекомендуют друзьям. Это больше всех повала. ■